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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ
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            Δ. Τσόλκα 210-3442702
            Ελ. Σταματοπούλου 210-3442703
ΕΠΑΛ  Αν. Γαλάνη 210-3443307
            Δ. Παπαδόπουλος 210-3442688
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                Να διατηρηθεί μέχρι:
                

             Μαρούσι,    9   -   2   - 2024
             Αρ.Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
              Φ.252/  14356  /A5

ΠΡΟΣ: 
1) Περιφερειακές Δ/νσεις Α’θμιας και   

       Β’θμιας Εκπ/σης
2) Διευθύνσεις Β’θμιας Εκπ/σης
3) Γενικά & Επαγγελματικά Λύκεια (διά των 

Διευθύνσεων Δ.Ε.)

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις σχετικά με τις εξετάσεις για την εισαγωγή σπουδαστών σε Τμήματα 
Μουσικών Σπουδών των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.) από τις Πανελλαδικές 
Εξετάσεις έτους 2024 και εφεξής

Σχετικά με την εισαγωγή σπουδαστών στα Τμήματα Μουσικών Σπουδών του Εθνικού και 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του 
Ιονίου Πανεπιστημίου, του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και στο Τμήμα Μουσικής Επιστήµης και 
Τέχνης του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας, από τις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2024 και εφεξής, 
έχει ήδη αποσταλεί προς τις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, τις Διευθύνσεις 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τα Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια της χώρας η αριθμ. 
Φ.253.3/108610/Α5/29-09-2023 εγκύκλιος (ΑΔΑ: 6ΕΦΩ46ΝΚΠΔ-Ξ6Η), προς ενημέρωση για το νέο 
τρόπο εισαγωγής βάσει της αριθμ. Φ.253/66947/A5/14-06-2023 (ΦΕΚ 3927 Β’) Υπουργικής 
Απόφασης που δημοσιεύτηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 383 του ν.4957/2022 (Α’ 
141).

Σε συνέχεια της ανωτέρω εγκυκλίου, σας αποστέλλουμε ορισμένες διευκρινίσεις αναφορικά με 
την εξέταση των δύο μουσικών μαθημάτων «Μουσική Αντίληψη, Θεωρία και Αρμονία» και 
«Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία» κατόπιν εισήγησης της Διατμηματικής Επιτροπής Έργου 
(Δ.Ε.Ε.) για την εισαγωγή φοιτητών σε Τμήματα Μουσικών Σπουδών των Α.Ε.Ι., η οποία 
συγκροτήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της αριθμ. Φ.253/63402/A5/07-06-2023 (ΦΕΚ 3799 Β’) 
υπουργικής απόφασης.

Για το μάθημα «Μουσική Αντίληψη, Θεωρία και Αρμονία» επισυνάπτεται α) κείμενο με 
διευκρινίσεις και παραδείγματα απαντήσεων καθώς και β) απόσπασμα του ΦΕΚ τ. Β’ 2858/2015 
με τα σύμβολα αρμονικών βαθμίδων, το οποίο αναφέρεται μέσα στο παραπάνω κείμενο.

http://www.minedu.gov.gr/
mailto:dode@minedu.gov.gr
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Σημειώνεται ότι οι παραπάνω διευκρινίσεις έχουν επιπλέον αναρτηθεί και στον ιστότοπο του 
ΥΠΑΙΘΑ και συγκεκριμένα στη διαδρομή ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  Εξετάσεις  Εξετάσεις για τα Μουσικά 
Τμήματα  Μουσική Αντίληψη, Θεωρία και Αρμονία (Μπορείτε να δείτε το link εδώ:  
https://www.minedu.gov.gr/eksetaseis-gia-ta-mousika-tmimata/mousiki-antilipsi-theoria-kai-
armonia). 

Για το μάθημα «Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία», σας ενημερώνουμε ότι στον ιστότοπο του 
ΥΠΑΙΘΑ, στη διαδρομή ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  Εξετάσεις  Εξετάσεις για τα Μουσικά Τμήματα  
Μουσική Εκτέλεση και Ερμηνεία (https://www.minedu.gov.gr/eksetaseis-gia-ta-mousika-
tmimata/mousiki-ektelesi-kai-ermineia) έχει αναρτηθεί δελτίο τύπου με ορισμένες διευκρινίσεις 
που αφορούν στην εξέταση του εν λόγω μαθήματος. 

Παρακαλούμε τους Διευθυντές Λυκείων για την άμεση ενημέρωση των υποψηφίων των σχολείων 
τους σχετικά με τις ανωτέρω διευκρινίσεις που αφορούν στο νέο τρόπο εισαγωγής στα Μουσικά 
Τμήματα των Α.Ε.Ι.

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

    ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ ΜΑΡΟΥΓΚΑ

Συνημμένα:
1. Διευκρινίσεις και παραδείγματα σχετικά με το μάθημα «Μουσική αντίληψη, θεωρία και αρμονία»
2. Απόσπασμα του ΦΕΚ τ. Β’ 2858/2015 με τα σύμβολα αρμονικών βαθμίδων

Εσωτερική Διανομή:

1) Γρ. Υπουργού
2) Γρ. Υφυπουργού κας Μακρή
3) Γεν. Γραμ. Αθμιας και Βθμιας Εκπ/σης και Ειδικής Αγωγής
4) Γενική Διεύθυνση Σπουδών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
5) Γενική Διεύθυνση Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων
6) Διεύθυνση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων

https://www.minedu.gov.gr/eksetaseis-gia-ta-mousika-tmimata/mousiki-antilipsi-theoria-kai-armonia
https://www.minedu.gov.gr/eksetaseis-gia-ta-mousika-tmimata/mousiki-antilipsi-theoria-kai-armonia
https://www.minedu.gov.gr/eksetaseis-gia-ta-mousika-tmimata/mousiki-ektelesi-kai-ermineia
https://www.minedu.gov.gr/eksetaseis-gia-ta-mousika-tmimata/mousiki-ektelesi-kai-ermineia
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Διευκρινίσεις	και	παραδείγματα	σχετικά	με	το	μάθημα		
«Μουσική	αντίληψη,	θεωρία	και	αρμονία»	

	
Μουσική	αντίληψη	και	θεωρία:	ερωτήματα	Α,	Β,	Γ,	Δ	

	
	
Α΄	Ομάδα	Ερωτημάτων:	Αναγνώριση	διαστημάτων	(8	μονάδες)	
	
Α1,	 Α2:	 ερωτήματα	 πολλαπλής	 επιλογής	 με	 5	 πιθανές	 επιλογές,	 όπως	 στο	 προηγούμενο	 σύστημα	
εξέτασης.	
	
Α3,	Α4:	ερωτήματα	με	αναγραφή	του	διαστήματος	στο	πεντάγραμμο	και	λεκτικό	χαρακτηρισμό	του.	
Απαιτείται	προσοχή	στην	ορθογραφία	του	διαστήματος	και	αναγραφή	του	είδους	του	ολογράφως,	π.χ.	
Μι-Ντο	(ανιόν	διάστημα):	έκτη	μικρή.	Με	τον	τρόπο	αυτό	ελέγχεται	η	θεωρητική	γνώση	των	μουσικών	
διαστημάτων.	
	
Διευκρίνιση	1:	καθώς	τα	διαστήματα	της	4ης	αυξημένης	και	της	5ης	ελαττωμένης	είναι	εναρμόνια,	θα	
θεωρούνται	 ισότιμα	 σωστοί	 οι	 δύο	 χαρακτηρισμοί,	 π.χ.	Ντο-Φα	 δίεση:	 τέταρτη	αυξημένη	 ή	Ντο-Σολ	
ύφεση:	πέμπτη	ελαττωμένη.	
	
Διευκρίνιση	2:	θα	πρέπει	η	απάντηση	να	ανήκει	στην	λίστα	των	πιθανών	διαστημάτων	(ταυτοφωνία,	
δεύτερη	μικρή,	δεύτερη	μεγάλη,	τρίτη	μικρή,	τρίτη	μεγάλη,	τέταρτη	καθαρή,	τέταρτη	αυξημένη,	πέμπτη	
ελαττωμένη,	πέμπτη	καθαρή,	έκτη	μικρή,	έκτη	μεγάλη,	έβδομη	μικρή,	έβδομη	μεγάλη,	όγδοη	καθαρή).	
Για	παράδειγμα,	θα	θεωρηθεί	λάθος	αν	μια	έκτη	μικρή	γραφεί	ως	πέμπτη	αυξημένη	ή	αν	μια	γραμμένη	
πέμπτη	αυξημένη	στο	πεντάγραμμο	(π.χ.	Ρε-Λα#)	χαρακτηριστεί	ως	έκτη	μικρή.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	απάντησης:	
	

	
	

	
	

	
Β’	Ομάδα	Ερωτημάτων:	Αναγνώριση	συγχορδιών	(8	μονάδες)	
	
Β1,	 Β2:	 ερωτήματα	 πολλαπλής	 επιλογής	 με	 5	 πιθανές	 επιλογές	 (όπως	 στο	 προηγούμενο	 σύστημα	
εξετάσεων).	
	
Β3,	 Β4:	 ερωτήματα	 με	 αναγραφή	 των	 φθόγγων	 της	 συγχορδίας	 στο	 πεντάγραμμο	 και	 λεκτικό	
χαρακτηρισμό	της.		Απαιτείται	προσοχή	στην	ορθογραφία	της	συγχορδίας	και	αναγραφή	του	είδους	της	
ολογράφως,	π.χ.	Ντο-Μιb-Λαb:	μείζονα	σε	πρώτη	αναστροφή	ή	Ρε#-Φα#-Λα-Ντο#:	ελαττωμένη	με	έβδομη	
μικρή	σε	ευθεία	κατάσταση.	Με	τον	τρόπο	αυτό	ελέγχεται	η	θεωρητική	γνώση	των	συγχορδιών.	
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Διευκρίνιση	1:	η	τρίφωνη	αυξημένη	συγχορδία	έχει	τρεις	εναρμόνιες	μορφές,	κάθε	μια	από	τις	οποίες	θα	
θεωρείται	ισότιμα	σωστή,	π.χ.	Ντο-Μι-Σολ#:	αυξημένη	σε	ευθεία	κατάσταση,	Ντο-Μι-Λαb:	αυξημένη	σε	
πρώτη	αναστροφή,	Ντο-Φαb-Λαb:	αυξημένη	σε	δεύτερη	αναστροφή.	
	
Διευκρίνιση	 2:	 θα	 πρέπει	 η	 απάντηση	 να	 ανήκει	 στην	 λίστα	 των	 πιθανών	 συγχορδιών:	 τρίφωνες	
(μείζονες,	ελάσσονες,	ελαττωμένες,	αυξημένες)	σε	ευθεία	κατάσταση	ή	σε	αναστροφές	και	τετράφωνες	
(μείζονες	 με	 μεγάλη	 έβδομη,	 μείζονες	 με	 μικρή	 έβδομη,	 ελάσσονες	 με	 μικρή	 έβδομη,	 ελαττωμένες	 με	
μικρή	έβδομη	ή	ημιελαττωμένες,	ελαττωμένες	με	ελαττωμένη	έβδομη	ή	ελαττωμένης	εβδόμης)	μόνο	σε	
ευθεία	κατάσταση.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	απάντησης:	

	

	
	

	
	
	
Γ’	Ομάδα	Ερωτημάτων:	Αναγνώριση	μέτρου	και	Αναγνώριση	αρμονικών	διαδοχών	(14	
μονάδες)	
	
Γ1,	Γ2:	ερωτήματα	αναγνώρισης	του	μέτρου	από	απόσπασμα	ηχογραφημένης	μουσικής.		
Απαιτείται	αριθμητική	περιγραφή	του	μουσικού	μέτρου,	π.χ.	3/4	ή	7/8,	κλπ.	
	
Διευκρίνιση	1:	για	την	εύρεση	της	σωστής	απάντησης,	θα	πρέπει	να	ληφθεί	υπόψη	ο	δοσμένος	αριθμός	
των	μέτρων,	π.χ.	αυτή	η	παράμετρος	μπορεί	να	κάνει	την	διαφορά	ανάμεσα	στα	πιθανά	μέτρα	3/4	και	
6/8	ή	τα	μέτρα	2/4	και	4/4.	
	
Διευκρίνιση	 2:	 θα	 θεωρούνται	 ισότιμα	 σωστές	 διαφορετικές	 απαντήσεις,	 εφόσον	 θα	 αποτελούσαν	
πιθανές	σωστές	καταγραφές	του	μουσικού	αποσπάσματος,	π.χ.	3/4	ή	3/8.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	απάντησης:	
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Γ3,	Γ4:	ερωτήματα	αναγνώρισης	αρμονικών	διαδοχών.		
Απαιτείται	η	αναγραφή	του	είδους	της	τονικότητας	ολογράφως	(μείζονα	ή	ελάσσονα)	και	η	καταγραφή	
των	 αρμονικών	 βαθμίδων	 χωρίς	 χρήση	 πενταγράμμου,	 μόνο	 με	 αναγραφή	 των	 ενδεδειγμένων	
συμβόλων	μουσικής	ανάλυσης,	σύμφωνα	με	το	ΦΕΚ	2858	(2015),	δηλαδή	με	λατινικούς	αριθμούς	για	
τις	αρμονικές	βαθμίδες	και	αραβικούς	αριθμούς	ως	δείκτες	για	τις	αναστροφές.	
	
Διευκρίνιση:	η	πρώτη	συγχορδία	κάθε	διαδοχής	θα	είναι	η	τονική	συγχορδία	σε	ευθεία	κατάσταση.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	απάντησης:	
	

	
	

	

	
	
	
Δ’	Ομάδα	Ερωτημάτων:	Ρυθμικομελωδική	υπαγόρευση	(20	μονάδες)	
	
Στο	 ερώτημα	αυτό	 απαιτείται	 καταγραφή	 της	 υπαγορευόμενης	 μελωδίας	 στο	πεντάγραμμο,	 και	 δεν	
είναι	ερώτημα	πολλαπλής	επιλογής,	όπως	στο	προηγούμενο	σύστημα	εξέτασης.	Στο	ΦΕΚ	υπάρχουν	όλες	
οι	λεπτομέρειες	της	διαδικασίας	της	υπαγόρευσης.	Δίνονται	τα	εξής:	το	μέτρο,	ο	οπλισμός,	ο	αρχικός	
φθόγγος,	και	ο	πρώτος	φθόγγος	κάθε	δίμετρου	μαζί	με	την	χρονική	διάρκειά	του.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	απάντησης:	
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Αρμονία:	ερωτήματα	Ε1,	Ε2,	Ε3	
	
Ε’	Ομάδα	Ερωτημάτων:	Αρμονία	(50	μονάδες)	
	
Ερώτημα	Ε1:	άσκηση	εναρμόνισης	δοσμένης	μελωδίας	(30	μονάδες)	
	
Δίνεται	μια	μελωδία	έκτασης	8-12	μέτρων	(με	μετρικό	οπλισμό	3/4,	4/4	ή	6/8)	και	ζητείται	η	τετράφωνη	
εναρμόνισή	της	σε	σύστημα	δύο	δεδομένων	πενταγράμμων	(από	δύο	φωνές	στα	κλειδιά	του	σολ	και	του	
φα)	με	υποχρεωτική	και	την	αναγραφή	των	αρμονικών	συμβολισμών.	
	
Διευκρινίσεις:	
―	Η	μελωδία	θα	δοθεί	στο	φύλλο	της	εξέτασης	σε	σύστημα	δύο	πενταγράμμων	και	όχι	ως	μονοφωνική	
μελωδία,	όπως	δινόταν	μέχρι	τώρα,	ούτως	ώστε	να	μπορεί	το	φύλλο	εξέτασης	να	χρησιμοποιηθεί	και	ως	
πρόχειρο	λύσης	και	να	αποφευχθούν	τυχόν	λάθη	στην	αντιγραφή.	
	
―	Είναι	υποχρεωτική	η	γραφή	της	λύσης	σε	δύο	πεντάγραμμα	με	δύο	φωνές	στο	καθένα	(σοπράνο	και	
άλτο	στο	κλειδί	του	Σολ,	τενόρος	και	μπάσος	στο	κλειδί	του	Φα)	και	όχι	με	τρεις	φωνές	στο	κλειδί	του	
Σολ	και	μια	στο	κλειδί	του	Φα.	
	
―	 Επίσης,	 είναι	 υποχρεωτική	 η	 ανάλυση	 της	 λύσης	 με	 αναγραφή	 των	 ενδεδειγμένων	 αρμονικών	
συμβόλων	κάτω	από	την	μελωδική	γραμμή	του	μπάσου.	
	
Διευκρίνιση	σχετικά	με	τα	αρμονικά	σύμβολα:	προτείνεται	η	χρήση	των	συμβόλων	που	αναφέρονται	στο	
ΦΕΚ	 2858	 (2015),	 στο	 οποίο	 υπάρχει	 η	 ύλη	 της	 Αρμονίας	 για	 τα	 Μουσικά	 Σχολεία,	 για	 λόγους	
ομοιομορφίας	και	συστηματικότητας	στην	διόρθωση.	Ειδικά	για	την	πρώτη	χρονιά	εφαρμογής	του	νέου	
τρόπου	εξέτασης,	η	χρήση	άλλων	έγκυρων	συμβόλων	(στο	πλαίσιο	της	χρήσης	λατινικών	και	αραβικών	
αριθμών)	 δεν	 θα	 επηρεάσει	 την	 βαθμολογία,	 αλλά	 από	 την	 επόμενη	 χρονιά	 θα	 ζητηθεί	 να	 υπάρχει	
ομοιομορφία.	
	
Σύντομος	οδηγός	για	την	αναγραφή	των	συμβόλων	αρμονικής	ανάλυσης:	
―	Η	τονικότητα	αναγράφεται	κάτω	από	το	σύστημα	πενταγράμμων	με	ένα	αγγλικό	γράμμα,	κεφαλαίο	
αν	η	τονικότητα	είναι	μείζονα	και	μικρό	αν	είναι	ελάσσονα,	π.χ.	F#	ή	f#.	
	
―	Οι	διατονικές	μετατροπίες	περιγράφονται	με	ένα	άγκιστρο	που	περιλαμβάνει	τις	δύο	λειτουργίες	της	
κοινής	συγχορδίας	και	την	νέα	τονικότητα,	οι	χρωματικές	με	μια	πλάγια	γραμμή	και	την	νέα	τονικότητα,	
οι	εναρμόνιες	με	ένα	σύμβολο	ισότητας	και	την	νέα	τονικότητα.	
	
―	 Οι	 δευτερεύουσες	 (παρενθετικές)	 δεσπόζουσες	 περιγράφονται	 με	 μια	 πλάγια	 γραμμή	 και	 την	
αρμονική	βαθμίδα	στην	οποία	αναφέρονται,	π.χ.	V7/ii.	Αν	οι	συγχορδίες	της	τονικής	απόκλισης	είναι	
περισσότερες,	μπαίνει	οριζόντια	γραμμή	κάτω	από	τις	βαθμίδες	και	κάτω	από	την	γραμμή	η	αρμονική	
βαθμίδα	στην	οποία	αναφέρονται.	
	
―	Οι	συγχορδίες	περιγράφονται	ως	εξής:	οι	μείζονες	με	κεφαλαίο	λατινικό	αριθμό	(π.χ.	I,	IV,	V,	VI),	οι	
ελάσσονες	με	μικρό	λατινικό	αριθμό	(π.χ.	i,	iv,	v,	ii,	vi),	οι	ελαττωμένες	με	μικρό	λατινικό	αριθμό	και	τον	
εκθέτη	ο	(π.χ.	viio,	 iio)	και	οι	αυξημένες	με	κεφαλαίο	λατινικό	αριθμό	και	τον	εκθέτη	+	(π.χ.	 III+).	Αν	οι	
ελαττωμένες	συγχορδίες	είναι	τετράφωνες,	θα	πρέπει	να	διευκρινιστεί	αν	η	έβδομή	τους	είναι	μικρή	ή	
ελαττωμένη	(π.χ.	viiø7	ή	viio7).	Επιπλέον,	υπάρχουν	ειδικά	σύμβολα	για	κάποιες	ιδιαίτερες	περιπτώσεις	
συγχορδιών,	όπως	η	Ναπολιτάνικη	(IIN)	και	οι	συγχορδίες	αυξημένης	έκτης	(Ιταλική	It6+,	Γερμανική	Ger6+	
και	Γαλλική	Fr6+).	Για	πλήρη	κατάλογο	των	συμβόλων,	βλ.	ΦΕΚ	2858	(2015),	σελ.	33813-33822.	
	
	 	



 5 

Παράδειγμα	ερωτήματος	(απόσπασμα	από	την	αρχή	ενός	πιθανού	θέματος	και	μια	πιθανή	λύση):	
	

	

	
	
	
Ερώτημα	Ε2:	άσκηση	δημιουργίας	πτωτικής-μετατροπικής	αρμονικής	διαδοχής	(12	μονάδες)	
	
Δίνεται	μία	αρχική	τετράφωνη	συγχορδία	τονικής,	το	μέτρο,	ο	αρμονικός	ρυθμός,	ο	αιτούμενος	αριθμός	
μέτρων,	η	τελική	τονικότητα	και	ο	τύπος	της	πτώσης.	Ζητείται	να	υλοποιηθεί	μια	κατάλληλη	αρμονική	
διαδοχή	με	βάση	τα	παραπάνω,	με	την	πλήρη	καταγραφή	της	στο	πεντάγραμμο	και	με	αναγραφή	των	
αρμονικών	συμβολισμών.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	πιθανής	λύσης:	
	

	
	

	



 6 

	
Ερώτημα	Ε3:	άσκηση	αρμονικής	ανάλυσης	(8	μονάδες)	
	
Δίνεται	 ένα	 μικρό	 απόσπασμα	 (μία	 έως	 δύο	 φράσεις)	 από	 τετράφωνο	 εναρμονισμένο	 κομμάτι	
ρεπερτορίου	με	ομορυθμική	μουσική	υφή	και	ζητείται	η	αναγραφή	της	τονικότητας	και	των	αρμονικών	
συμβολισμών.	 Ζητείται	 η	 τοποθέτηση	 των	 αρμονικών	 συμβόλων	 μόνο	 πάνω	 από	 τους	 δοσμένους	
αριθμούς	που	βρίσκονται	κάτω	από	την	παρτιτούρα.	
	
Παράδειγμα	ερωτήματος	και	λύσης:	
	

	
	
	

	



 ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΤΕΥΧΟΣ ∆ΕΥΤΕΡΟ) 33813

ʍʐɶʖʌʊʆʘʎ�ɼ�ʍɸ�
ɷɿɲʔʉʌɸʏɿʃɼ�ʖʌʉʆɿʃɼ�
ʍʏɿɶʅɼͿ 

x ɀɿʅɼʍɸɿʎ�;ʏɸʖʆɿʃɹʎ͕�
ɸʋɸʇɸʌɶɲʍʀɲͿ 

 
ϮϬ͘ϵ͘Ȱʌʅʉʆɿʃɳ�ʍʔɳʄʅɲʏɲ�ʃɲʏɳ�
ʏɻ�ʖʌɼʍɻ�ʇɹʆʘʆ�ʔɽʊɶɶʘʆ�ʃɲɿ�ʏʉ 
ʍʐʆɷʐɲʍʅʊ�ʏʉʐʎ�;ϱɸʎ ʃɲɿ�ϴɸʎͿ� 

 

ɇʏʉ� ʍɻʅɸʀʉ� ɲʐʏʊ� ʋɲʌɲʏʀɽɸʏɲɿ� ʍʐʅʋʄɻʌʘʅɲʏɿʃɳ� ʐʋʊʅʆɻʅɲ͕� ʊʋʉʐ� ɲʆɲɶʌɳʔʉʆʏɲɿ� ʉɿ� ʍʐʅɴʉʄɿʍʅʉʀ� ʊʄʘʆ� ʏʘʆ� ɸɿɷʙʆ� ʏʘʆ�
ʍʐɶʖʉʌɷɿʙʆ�ʋʉʐ�ʍʐʆɲʆʏʙʆʏɲɿ� ʍʏɻʆ� ʏʉʆɿʃɼ�ɲʌʅʉʆʀɲ� ʃɲɿ� ʉɿ� ʉʋʉʀʉɿ� ɸʀʆɲɿ� ɲʋʉɷɸʃʏʉʀ� ʃɲɿ� ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿʉʑʆʏɲɿ� ɲʋʊ� ʏɻ� ɷɿɸɽʆɼ�
ɴɿɴʄɿʉɶʌɲʔʀɲ͘ 

 

ȰɁȰȿɉɈȻȾɃ�ɉɅɃɀɁȸɀȰ�ɇɉɀȲɃȿȻɇɀɏɁ�ɇɉȳɍɃɆȴȻɏɁ�

Ɉʌʀʔʘʆɸʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

I 

ii 

iii 

 

IV 

V 

 

vi 

 

viio 

ʏʉʆɿʃɼ 

ɸʋɿʏʉʆɿʃɼ�ͬ�ʍʖɸʏɿʃɼ�ʏɻʎ�ʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ 

ʅɹʍɻ�ͬ�ʍʖɸʏɿʃɼ�ʏɻʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ 

 

ʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ 

ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ 

 

ɸʋɿɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ͬ�ʍʖɸʏɿʃɼ�ʏɻʎ�ʏʉʆɿʃɼʎ 

 

ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ʅɸɽ͛�ɸɴɷʊʅɻʎ�ʖʘʌʀʎ�ɽɸʅɹʄɿʉ 

i 

iio 

ȻȻȻ 

ȻȻȻ+ 

iv 

V 

v 

VI 

VII 

viio 

ʏʉʆɿʃɼ 

ɸʋɿʏʉʆɿʃɼ 

ʅɹʍɻ�ͬ�ʍʖɸʏɿʃɼ�ʏɻʎ�ʏʉʆɿʃɼʎ 

ʅɹʍɻ�ʅɸ�ʋʌʉʍɲɶʘɶɹɲ;ʘʎ�ʐʋʉʃɲʏɳʍʏɲʏʉ�ʏɻʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎͿ 

ʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ 

ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ 

ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ 

ɸʋɿɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ͬ�ʍʖɸʏɿʃɼ�ʏɻʎ�ʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ 

ʐʋʉʏʉʆɿʃɼ�ͬ�ʍʖɸʏɿʃɼ�ʏɻʎ�ɸʄɳʍʍʉʆʉʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ 

ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ʅɸɽ͛�ɸɴɷʊʅɻʎ�ʖʘʌʀʎ�ɽɸʅɹʄɿʉ 

 

 I ii iii IV V vi viio  

 

 i iio ȻȻȻ ȻȻȻ+ iv V v VI VII viio 

ɇɻʅɸɿʙʍɸɿʎ͗ 

x Ɉʉʆɿʃʊʏɻʏɲ�ɲʆɲʔʉʌɳʎ�ɶɿɲ�ʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�;ʍɸ�ʊʄɲ�ʏɲ�ʋɲʌɲɷɸʀɶʅɲʏɲͿ͗�Ɂʏʉ-ʅɸʀɺʘʆ 
x Ɉʉʆɿʃʊʏɻʏɲ�ɲʆɲʔʉʌɳʎ�ɶɿɲ�ʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�;ʍɸ�ʊʄɲ�ʏɲ�ʋɲʌɲɷɸʀɶʅɲʏɲͿ͗�ʄɲ-ɸʄɳʍʍʘʆ 

ct
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x Ⱦɸʔɲʄɲʀɲ�с�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ 
x ɀɿʃʌɳ�с�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ 
x Ⱦɸʔɲʄɲʀɲ�ʃɲɿ�+ с�ɲʐʇɻʅɹʆɻ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ 
x ɀɿʃʌɳ�ʃɲɿ�o с�ɸʄɲʏʏʘʅɹʆɻ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ 

 

Ɉʌʀʔʘʆɸʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʍɸ�ʋʌʙʏɻ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɼ�;ʍɸ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʃɲɿ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉͿ�

 

 Iϲ iiϲ iiiϲ IVϲ Vϲ viϲ viiŽϲ  

 

 iϲ iiŽϲ ȻȻȻϲ ȻȻȻнϲ ivϲ Vϲ vϲ VIϲ VIIϲ viiŽϲ 

 

Ɉʌʀʔʘʆɸʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʍɸ�ɷɸʑʏɸʌɻ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɼ�;ʍɸ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʃɲɿ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉͿ�

 

 Iϲϰ iiϲϰ iiiϲϰ IVϲ
ϰ Vϲ

ϰ viϲϰ viioϲϰ  

 

 iϲϰ iioϲϰ ȻȻȻϲϰ ȻȻȻ+ϲϰ ivϲϰ Vϲ
ϰ vϲϰ VIϲϰ VIIϲϰ viioϲϰ 

ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗� 

x ȸ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ʏɻʎ�ʏʉʆɿʃɼʎ�ʍɸ�ɷɸʑʏɸʌɻ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɼ� ;Iϲϰʃɲɿ iϲϰͿ͕ɸɿɷɿʃɳ�ʊʏɲʆ�ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀʏɲɿ�ʍɸ�ʋʏʙʍɸɿʎ͕�ɲʆɲʔɹʌɸʏɲɿ�
ʃɲɿ�ʘʎ�ͨʋʏʘʏɿʃʊ�ɹʇɿ-ʏɹʍʍɸʌɲͩ 
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ȸ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ʏɻʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʅɸɽ͛�ɸɴɷʊʅɻʎ�ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ�

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

 

 Vϳ Vϲ
ϱ Vϰ

3 V2 Vϳ Vϲ
ϱ Vϰ

3 V2  

 

Ƀɿ�ʐʋʊʄʉɿʋɸʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʅɸɽ͛�ɸɴɷʊʅɻʎ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ͕�ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ�

 

 Iϳ Iϲϱ Iϰ3 I2 iiϳ iiϲϱ iiϰ3 ii2 iiiϳ iiiϲϱ iiiϰ3 iii2 

 

 IVϳ IVϲ
ϱ IVϰ

3 IV2 viϳ viϲϱ viϰ3 vi2 viiƆϳ viiøϲϱ viiøϰ3 viiø2 

ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗� 

x øϳ͕øϲϱ͕�øϰ3͕�ø2с�ɸʄɲʏʏʘʅɹʆɻ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ʅɸ�ʅɿʃʌɼ�ɹɴɷʉʅɻ͕ ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ 

 

Ƀɿ�ʐʋʊʄʉɿʋɸʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʅɸɽ͛�ɸɴɷʊʅɻʎ�ʍʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ͕�ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ 

 

 iϳ iϲϱ iϰ3 i2 iϳ¯ iϲϱ¯ iϰ3¯ i2 iiøϳ iiøϲϱ iiøϰ3 iiø2 

 

 IIIϳ IIIϲϱ IIIϰ3 III2 IIIнϳ III+ϲ
ϱ III+ϰ

3 III+2     
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 ivϳ ivϲϱ ivϰ3 iv2 IVϳ¯ IVϲ
ϱ¯ IVϰ

3¯ IV2 vϳ vϲϱ vϰ3 v2 

 

 VIϳ VIϲϱ VIϰ3 VI2 VIIϳ VIIϲϱ VIIϰ3 VII2 viioϳ viioϲϱ viioϰ3 viio2 

ɇɻʅɸɿʙʍɸɿʎ͗ 

x iϳ¯с ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʉʆɿʃɼ�ʅɸ�ʅɿʃʌɼ�ɹɴɷʉʅɻ�;ʖʘʌʀʎ�ʋʌʉʍɲɶʘɶɹɲͿ 
x IVϳ¯ с�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�;ʘʎ�ɷɳʆɸɿɲ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ɲʋʊ�ʏɻʆ�ʉʅʙʆʐʅɻ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʉʆɿʃʊʏɻʏɲͿ�ʅɸ�ʅɿʃʌɼ�ɹɴɷʉʅɻ 
x oϳ͕� oϲ

ϱ͕� oϰ
3͕� o2 с� ɸʄɲʏʏʘʅɹʆɻ� ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ� ʅɸ� ɹɴɷʉʅɻ ɸʄɲʏʏʘʅɹʆɻ� ;ͨʍʐɶʖʉʌɷʀɲ� ɸʄɲʏʏʘʅɹʆɻʎ� ɸɴɷʊʅɻʎͩͿ͕ ʍɸ� ɸʐɽɸʀɲ�

ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ 

 

Ƀɿ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʅɸʏ͛�ɸʆɳʏɻʎ�ʃɲɿ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʅɸ�ɷɹʃɲʏɻ-ʏʌʀʏɻ͕�

ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ 

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

 

 V9
ϳ V

ϳ
ϲ
ϱ V

10
ϰ
2 V13

ϳ V
11
ϲ
ϱ V

ϳ
ϰ
2 V9

ϳ
¯ V

ϳ
ϲ
ϱ

¯
 V

10
ϰ
2

¯
 V13

ϳ
¯ V

11
ϲ
ϱ
¯
 V

ϳ
ϰ
2

¯
 

ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗� 

x Ƀɿ� ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ� ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ� ʅɸʏ͛� ɸʆɳʏɻʎ� ʃɲɿ� ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ� ʅɸ� ɷɹʃɲʏɻ-ʏʌʀʏɻ� ʏʉʐ� ɸʄɳʍʍʉʆʉʎ� ʏʌʊʋʉʐ�
ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿʉʑʆʏɲɿ�ʃɲɿ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�ʘʎ�ɷɳʆɸɿɸʎ 

 

Ƀɿ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ɷɿʋʄɼʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ�

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

 

 Vϳͬs Vϲ
ϱͬs Vϰ

3ͬs V2ͬs Vϳͬs Vϲ
ϱͬs Vϰ

3ͬs V2ͬs  
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  viioͬs viiŽϲͬs viioϲϰͬs  viioͬs viiŽϲͬs viioϲϰͬs  

 

 viiƆϳͬs viiøϲϱͬs viiøϰ3ͬs viiø2ͬs viiŽϳͬs viioϲϱͬs viioϰ3ͬs viio2ͬs  

ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗� 

x Ƀɿ� ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ� ɷɿʋʄɼʎ� ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ� ʏʑʋʉʐ� ɸʄɲʏʏʘʅɹʆɻʎ� ɸɴɷʊʅɻʎ� ;viioϳͬs͕� viioϲϱͬs͕� viioϰ
3ͬs ʃɲɿ� viio2ͬsͿ�

ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿʉʑʆʏɲɿ�ʃɲɿ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�ʘʎ�ɷɳʆɸɿɸʎ 

 

Ƀɿ�ʐʋʊʄʉɿʋɸʎ�ʋɲʌɸʆɽɸʏɿʃɹʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɸʎ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�(ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ 

 

Vϳͬŝŝ Vϲ
ϱͬii Vϰ

3ͬii V2ͬii viioͬŝŝ viiŽϲͬii viioϲϰͬii viiŽϳͬŝŝ viioϲϱͬii viioϰ3ͬii viio2ͬii 

 

Vϳͬŝŝi Vϲ
ϱͬiii Vϰ

3ͬiii V2ͬiii viioͬŝii viiŽϲͬiii viioϲϰͬiii viiŽϳͬŝii viioϲϱͬiii viioϰ3ͬiii viio2ͬiii 

 

 Vϳͬ/s  Vϰ
3ͬIV viioͬ/s  viioϲϰͬIV viiøϲϱͬIV viiø2ͬȻV  viioϲϱͬIV viio2ͬIV 

 Vϲ
ϱͬIV V2ͬIV viiŽϲͬIV viiƆϳͬ/s viiøϰ3ͬIV  viiŽϳͬ/s viioϰ3ͬIV  

 

Vϳͬvi Vϲ
ϱͬvi Vϰ

3ͬvi V2ͬvi viioͬvi viiŽϲͬvi viioϲϰͬvi viiŽϳͬvi viioϲϱͬvi viioϰ3ͬvi viio2ͬvi 
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Ƀɿ�ʐʋʊʄʉɿʋɸʎ�ʋɲʌɸʆɽɸʏɿʃɹʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɸʎ�ʍʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�

(ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ 

 

 Vϳͬ/ȻȻ  Vϰ
3ͬ/ȻȻ viioͬ/ȻȻ  viioϲϰͬ/ȻȻ viiøϲϱͬ/ȻȻ viiø2ͬȻȻȻ  viioϲϱͬ/ȻȻ viio2ͬ/ȻȻ 

 Vϲ
ϱͬ/ȻȻ V2ͬ/ȻȻ viiŽϲͬ/ȻȻ viiƆϳͬ/ȻȻ viiøϰ3ͬ/ȻȻ  viiŽϳͬ/ȻȻ viioϰ3ͬ/ȻȻ  

 

Vϳͬiv Vϲ
ϱͬiv Vϰ

3ͬiv V2ͬiv viioͬiv viiŽϲͬiv viioϲϰͬiv viiŽϳͬiv viioϲϱͬiv viioϰ3ͬiv viio2ͬiv 

 

Vϳͬv Vϲ
ϱͬv Vϰ

3ͬv V2ͬv viioͬv viiŽϲͬv viioϲϰͬv viiŽϳͬv viioϲϱͬv viioϰ3ͬv viio2ͬv 

 

 VϳͬsȻ  Vϰ
3ͬsȻ viioͬsȻ  viioϲϰͬsȻ viiøϲϱͬsȻ viiø2ͬsȻ  viioϲϱͬsȻ viio2ͬsȻ 

 Vϲ
ϱͬsȻ V2ͬsȻ viiŽϲͬsȻ viiƆϳͬsȻ viiøϰ3ͬsȻ  viiŽϳͬsȻ viioϰ3ͬsȻ  

 

 VϳͬsȻȻ  Vϰ
3ͬsȻȻ viioͬsȻȻ viioϲϰͬsȻȻ viiøϲϱͬsȻȻ viiø2ͬsȻȻ  viioϲϱͬsȻȻ viio2ͬsȻȻ 

 Vϲ
ϱͬsȻȻ V2ͬsȻȻ viiŽϲͬsȻȻ viiƆϳͬsȻȻ viiøϰ3ͬsȻȻ  viiŽϳͬsȻȻ viioϰ3ͬsȻȻ  
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ȸ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ʏɻʎ�ɷɿʋʄɼʎ�ʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʃɲɿ�ʍʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ͕��

ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ�

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

 

 /sͬ/s IVϲͬIV IVϲ
ϰͬIV  ivͬiv ivϲͬiv ivϲϰͬiv  

 

ȸ�ʆɲʋʉʄɿʏɳʆɿʃɻ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ʃɲɿ�ʏɲ�ʋɲʌɳɶʘɶɳ�ʏɻʎ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʃɲɿ�ʍʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�

(ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ 

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

 

 ȻȻɁ ɼ�Ɂ ȻȻɁϲ ɼ�Ɂϲ ȻȻɁ ϲ
ϰ ɼ�Ɂ ϲ

ϰ  ȻȻɁ ɼ�Ɂ ȻȻɁϲ ɼ�Ɂϲ ȻȻɁ ϲ
ϰ ɼ�Ɂ ϲ

ϰ  

 

 ȻȻɁϳɼ�Ɂϳ ȻȻɁϲϱɼ�Ɂϲ
ϱ ȻȻɁϰ3ɼ�Ɂϰ

3 ȻȻɁ2ɼ�Ɂ2 ȻȻɁϳɼ�Ɂϳ ȻȻɁϲϱɼ�Ɂϲ
ϱ ȻȻɁϰ3ɼ�Ɂϰ

3 ȻȻɁ2ɼ�Ɂ2  

 

 VϳͬȻȻɁ  Vϰ
3ͬȻȻɁ viioͬȻȻɁ viioϲϰͬȻȻɁ viiøϲϱͬȻȻɁ viiø2ͬȻȻɁ viioϲϱͬȻȻɁ viio2ͬȻȻɁ 

 Vϲ
ϱͬȻȻɁ V2ͬȻȻɁ viiŽϲͬȻȻɁ viiƆϳͬȻȻɁ viiøϰ3ͬȻȻɁ viiŽϳͬȻȻɁ viioϰ3ͬȻȻɁ  

ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗� 

x Ȱʆɸʇɳʌʏɻʏɲ� ɲʋʊ� ʏʉ� ɶɸɶʉʆʊʎ� ʊʏɿ� ʏʉ� ʏɸʄɸʐʏɲʀʉ� ʋɲʌɳɷɸɿɶʅɲ� ɲʆɲʔɹʌɸʏɲɿ� ʅʊʆʉ� ʍʏʉʆ� ɸʄɳʍʍʉʆɲ� ʏʌʊʋʉ͕� ʊʄɸʎ� ʉɿ�
ʋɲʌɸʆɽɸʏɿʃɹʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʏɻʎ�ʆɲʋʉʄɿʏɳʆɿʃɻʎ�;VϳͬȻȻɁ ɼ�VϳͬɁ͕�viioͬȻȻɁ ɼ�viioͬɁ͕�viiøϳͬȻȻɁ ɼ�viiøϳͬɁ͕ viioϳͬȻȻɁ 
ɼ�viioϳͬɁ͕�ʃɲɽʙʎ�ʃɲɿ�ʉɿ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎ�ʏʉʐʎͿ�ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿʉʑʆʏɲɿ�ʉʅʉʀʘʎ�ʃɲɿ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ 
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Ƀɿ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ɹʃʏɻʎ�ɲʐʇɻʅɹʆɻʎ�;ɲʄʄʉɿʘʅɹʆɸʎ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ɷɿʋʄɼʎ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎͿ�

ɀɸʀɺʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ ȵʄɳʍʍʘʆ�ʏʌʊʋʉʎ 

 

 viiϲ�ͬs�ɼ�/ƚϲн viiϲϱ�ͬs�ɼ�'erϲн V
ϲ
ϰ
3

�
ͬs�ɼ�&ƌϲн  viiϲ�ͬs�ɼ�/ƚϲн viiϲϱ�ͬs�ɼ�'erϲн V

ϲ
ϰ
3

�
ͬs�ɼ�&ƌϲн  

ɇɻʅɸɿʙʍɸɿʎ͗ 

x viiϲ�ͬs�ɼ�/ƚϲнс ͨɿʏɲʄɿʃɼͩ ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ɹʃʏɻʎ ɲʐʇɻʅɹʆɻʎ�;ɷɿʋʄɼ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ʖʘʌʀʎ�ɽɸʅɹʄɿʉ͕�ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ɴɲʌʐʅɹʆɻ͕�ʍɸ�
ʋʌʙʏɻ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɼͿ 

x viiϲϱ�ͬs�ɼ�'erϲнс ͨɶɸʌʅɲʆɿʃɼͩ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ɹʃʏɻʎ�ɲʐʇɻʅɹʆɻʎ ;ɷɿʋʄɼ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ʅɸʏ͛�ɸʆɳʏɻʎ�ʅɿʃʌɼʎ�ʖʘʌʀʎ�ɽɸʅɹʄɿʉ͕�
ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ɴɲʌʐʅɹʆɻ͕�ʍɸ�ʋʌʙʏɻ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɼͿ 

x V
ϲ
ϰ
3

�
ͬs�ɼ&ƌϲн с�ͨɶɲʄʄɿʃɼͩ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɲ�ɹʃʏɻʎ�ɲʐʇɻʅɹʆɻʎ ;ɷɿʋʄɼ�ɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲ�ʅɸɽ͛�ɸɴɷʊʅɻʎ͕�ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ɴɲʌʐʅɹʆɻ͕�ʍɸ�

ɷɸʑʏɸʌɻ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɼͿ 

 

ɇʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ʉʇʐʅɹʆɻ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�;ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ�

 

 Vϱ� Vϲ
3� Vϲ

ϰ
¯ Vϳ

ϱ� V
ϲ
ϱ
3� V

ϲ
ϰ
3

¯
 Vϲ

2
� viio3� viioϲ3¯ viioϲϲϰ� 

 

 viiøϳ3� viiøϲϱ¯ viiø
ϲ
ϰ
3

�
 viiøϰ2� viioϳ3� viioϲϱ¯ viio

ϲ
ϰ
3

�
 viioϰ2�  

 

 Ȼϱ� Ȼϲ3� Ȼϲϰ¯ Ȼsϱ� Ȼsϲ
3� Ȼsϲ

ϰ
¯ /ȻNϱ�ɼ�Ɂϱ� /ȻNϲ3� ɼ�Ɂϲ

3� /ȻNϲϰ¯ɼ�Ɂϲ
ϰ
¯ 

 

Ȼϳϱ� Ȼ
ϲ
ϱ
3� Ȼ

ϲ
ϰ
3

¯
 Ȼϲ2� Ȼsϳ

ϱ� Ȼs
ϲ
ϱ
3� Ȼs

ϲ
ϰ
3

¯
 Ȼsϲ

2
� iiϲϱ� iiøϲϱ�  

ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗ 
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x Ƀɿ� ɷʑʉ� ʏɸʄɸʐʏɲʀɸʎ� ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ� ʋɸʌɿʄɲʅɴɳʆʉʆʏɲɿ� ʃɲʏɲʖʌɻʍʏɿʃɳ� ʍʏʉʆ� ʋɲʌʊʆʏɲ� ʋʀʆɲʃɲ͗� ʍʏɻʆ� ʋʌɲɶʅɲʏɿʃʊʏɻʏɲ͕�
ʋʌʊʃɸɿʏɲɿ�ɶɿɲ�ʍʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ͨʐʋʉɷɸʍʋʊɺʉʐʍɲʎ�ʅɸ�ɸʋɿʋʌʊʍɽɸʏɻ�ɹʃʏɻ�ɲʐʇɻʅɹʆɻͩ ;ɻ�ɷɸʑʏɸʌɻ͕�ʅɳʄɿʍʏɲ͕�ɸʀʆɲɿ�ɷɳʆɸɿɲ�
ɲʋʊ�ʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ͕�ɲʄʄɳ�ɲʇɿʉʋʉɿɼʍɿʅɻ�ʅʊʆʉ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉͿ 

 

ɇʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ɴɲʌʐʅɹʆɻ�ʍʏʉ�ʅɸʀɺʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�;ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ�

 

 Vϱ¯ Vϲ
3¯ Vϲ

ϰ
� Vϳ

ϱ¯ V
ϲ
ϱ
3¯ V

ϲ
ϰ
3

�
 Vϲ

2
¯  viio3¯ viioϲ� viioϲϲϰ¯ 

 

 viiøϳ3¯ viiøϲϱ� viiø
ϲ
ϰ
3

¯
 viiøϰ2¯ viioϳ3¯ viioϲϱ� viio

ϲ
ϰ
3

¯
 viioϰ2¯  

 

 Ȼϱ¯ Ȼϲ3¯ Ȼϲϰ� Ȼsϱ¯ Ȼsϲ
3¯ Ȼsϲ

ϰ
� iiiϱ¯ iiiϲ3¯ iiiϲϰ� viϱ¯ viϲ3¯ viϲϰ� 

 

 Iϳϱ¯
¯ I

ϲ
ϱ
3

¯
¯ I

ϲ
ϰ
3

�
¯ Iϲ2¯ IVϳ

ϱ
¯
¯ IV

ϲ
ϱ
3

¯
¯ IV

ϲ
ϰ
3

�
¯ IVϲ

2
¯  

 

 iiiϳϱ¯ iii
ϲ
ϱ
3¯ iii

ϲ
ϰ
3

�
 iiiϲ2¯ viϳϱ¯ vi

ϲ
ϱ
3¯ vi

ϲ
ϰ
3

�
 viϲ2¯  

 

ɇʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ʉʇʐʅɹʆɻ�ʍʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ�;ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ 

 

 sȻϱ� sȻϲ3� sȻϲϰ¯ VIIϱ� VIIϲ3� VIIϲϰ¯ /ȻNϱ�ɼ�Ɂϱ� /ȻNϲ3� ɼ�Ɂϲ
3� /ȻNϲϰ¯ɼ�Ɂϲ

ϰ
¯ 
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 VIϳϱ� VI
ϲ
ϱ
3� VI

ϲ
ϰ
3

¯
 VIϲ2� VIIϳϱ� VII

ϲ
ϱ
3� VII

ϲ
ϰ
3

¯
 VIIϲ2�  

 

ɇʐɶʖʉʌɷʀɸʎ�ʅɸ�ʋɹʅʋʏɻ�ɴɲʌʐʅɹʆɻ�ʍʏʉʆ�ɸʄɳʍʍʉʆɲ�ʏʌʊʋʉ;ʍɸ�ɸʐɽɸʀɲ�ʃɲʏɳʍʏɲʍɻ�ʃɲɿ�ʍɸ�ɲʆɲʍʏʌʉʔɹʎͿ 

 

 Vϱ¯ Vϲ
3¯ Vϲ

ϰ
� Vϳ

ϱ¯ V
ϲ
ϱ
3¯ V

ϲ
ϰ
3

�
 Vϲ

2
¯ viio3¯ viioϲ� viioϲϲϰ¯ viioϳ3¯ viioϲϱ� viio

ϲ
ϰ
3

¯
 viioϰ2¯ 

 

 iϱ¯ iϲ3¯ iϲϰ�  IIIϱ¯ IIIϲ3¯ IIIϲϰ�  ivϱ¯ ivϲ3¯ ivϲϰ�  

 

 vϱ¯ vϲ3¯ vϲϰ�  VIϱ¯ VIϲ3¯ VIϲϰ�  VIIϱ¯ VIIϲ3¯ VIIϲϰ�  

 

 iϳϱ¯
¯ i

ϲ
ϱ
3
¯
¯ i

ϲ
ϰ
3

�
¯ iϲ2¯ IIIϳϱ¯

¯ III
ϲ
ϱ
3
¯
¯ III

ϲ
ϰ
3

�
¯ IIIϲ2¯ ivϳϱ¯ iv

ϲ
ϱ
3¯ iv

ϲ
ϰ
3

�
 ivϲ2¯ 

 

 vϳϱ¯ v
ϲ
ϱ
3¯ v

ϲ
ϰ
3

�
 vϲ2¯  VIϳϱ¯

¯ VI
ϲ
ϱ
3
¯
¯ VI

ϲ
ϰ
3

�
¯ VIϲ2¯ VIIϳϱ¯ VII

ϲ
ϱ
3¯ VII

ϲ
ϰ
3

�
 VIIϲ2¯ 

 

 


